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alfaview® Video Conferencing System 

Virtuelles Audio Kabel 

Dieses Dokument dient als Anleitung, wie unter Windows der Ton, welcher sonst über die 

Lautsprecher/ Headset am Rechner ausgegeben wird in alfaview zu übertragen ist.  

Einschränkung: Während der Tonübertragung kann das Audiosignal des Mikrofons nicht 

gleichzeitig mit übertragen werden 

 

Szenario: 

Es soll ein Video mit Ton aus dem Browser (z.B. YouTube) im alfaview Raum geteilt werden. 

 

1. Download und Installation von VB-Cable - https://www.vb-audio.com/Cable/ 

Bei der Installation werden zwei Audiogeräte angelegt – Input und Output 

 

2. Im Download-Ordner „VBCable_Setup_x64.exe“ suchen. 

 

  

 

Mit rechter Maustaste auf „Setup_x64.exe“ klicken und als „Administrator ausführen“ 

anwählen 

 

3. Rechner neu starten! 

 

4. In der Windowsleiste auf das Lautsprechersymbol mit der rechten Maustaste klicken 

und „Sounds“ auswählen. 

 

 
 

 

https://www.vb-audio.com/Cable/
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5. In den dann sichtbaren Soundeinstellungen unter Wiedergabe „CABLE Input“ als 

Standardgerät auswählen. 

 

 

 

6. Unter Aufnahme „CABLE Output“ als Standardgerät auswählen. 

 

 
 

7. In den Eigenschaften von „Cable Output“ unter dem Reiter „Abhören“ ein Häkchen 

bei „Dieses Gerät als Wiedergabequelle verwenden“ setzen. 
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8. Unter „Wiedergabe von diesem Gerät“ das bisherige Audio-Wiedergabe-Gerät 

(meistens der Kopfhörer) auswählen. 

 

 
 

9. Alles mit „OK“ bestätigen. 

 

10. In alfaview CABLE OUTPUT als Quelle für das Mikrofon auswählen. 

 

 

 

11. Über die Bildschirmpräsentation  wie gewohnt das Video im Raum teilen.  

 

12. Während der Soundwiedergabe in alfaview muss das Mikrofon aktiv (blau) sein! 

 

Um sich wieder mit den anderen Personen im Raum unterhalten zu können, muss im 

Anschluss wieder das ursprüngliche Mikrofon als Quelle in alfaview ausgewählt werden. 

 


